

临沧日报

LINCANG DAILY

中共临沧市委主办
临沧日报社出版

国内统一刊号 CN53-0039
邮发代号 63-51
总编辑 王立松

第 8022 期 网址: <http://www.lcdaily.cn>

2018 年 8 月 10 日 星期五
农历戊戌年六月廿九

创意云南 2018 文化产业博览会开幕

赵金视察临沧展馆

本报讯 (记者 宇学林 通讯员 杨再国) 8月9日上午,创意云南2018文化产业博览会在昆明国际会展中心开幕,省委常委、省委宣传部部长赵金视察临沧展馆时强调,加强传统文化保护、传承和开发,全力打造文化产业品牌。

赵金来到特色产品展区,饶有兴趣地欣赏临沧竹编、绘画和土陶工艺品,详细了解产品生产开发和

市场销售情况。了解到竹编和土陶都是临沧的传统工艺,由传承人世代相传,赵金表示赞赏。看到临翔区杨氏古乡陶社的杨丕军正在现场制作土陶,赵金与他亲切交谈,详细询问了他生产销售情况,得知杨丕军毕业于云南大学计算机专业,因为对土陶制作的热爱,选择了回乡创业,而且已经是杨氏家族第八代传承人,赵金鼓励他,多到外面走走看

看,取长补短,用“文化+”的理念,把传统制陶工艺和现代网络技术相融合,把制陶工艺传承下去,做大做强。

本届文博会以“文化创造财富·创意提升价值”为主题,开设了珠宝玉石馆、工艺美术精品馆、儿童创意馆、动漫馆、州市文产精品馆、昆明文化+科技馆、文旅融合馆等7个展馆,同时设立了丽江古城艺术集

市、云纺文化创意园、871文化创意园等3个分会场,邀请了尼泊尔、菲律宾、阿富汗等12个国家和地区的工艺美术精品展商参展。期间,临沧共组织12家优秀本土文化企业参加,集中展示和展销30余类具有临沧特色的民族民间工艺品和特色产品,向外全方位宣传和展示临沧文化产业成果,推介好大美临沧新形象。

走进省运会 (青少年组)射箭比赛开赛 临沧代表团勇夺两枚金牌

本报讯 (记者 杨维实习生 徐永进) 8月9日,云南省第十五届运动会(青少年组)射箭比赛在滇西科技师范学院老田径场开赛。

来自省内12支州(市)代表队共200余名射箭“精英”,将展开为期7天的激烈角逐。此次青少年组射箭比赛为反曲弓项目,分为甲、乙组。两组选手们将分别进行男子反曲弓、女子反曲弓单轮全能排名赛,个人赛,个人淘汰赛、决赛,团体全能排名赛,团体淘汰赛、决赛,以及反曲弓混合团体淘汰赛、决赛等多个组别的角逐。

此次临沧代表团共有21名运动员出战射箭项目比赛。在当天的竞赛中,临沧代表团运动员杨锐、何发南分别在男子乙组反曲弓个人全能赛、女子乙组反曲弓个人全能赛中以1316环、1284环的好成绩双双荣获金牌,另一名临沧代表团运动员黄安翔以1294环夺得男子乙组反曲弓个人全能赛铜牌。



(青少年组)拳击比赛开赛

本报讯 (记者 罗新祥) 8月9日,云南省第十五届运动会(青少年组)拳击比赛在临沧体育运动中心开赛。来自临沧、保山、楚雄、大理、德宏、迪庆、红河、昆明、曲靖、普洱、文山、西双版纳、玉溪、昭通等14个州市代表队的241名拳击选手,将在为期一周的时间里展开激烈角逐。

决赛分为男、女甲、乙组进行,共决出30个项目的30块金牌;男子甲组分别为48公斤、50公斤、52公斤、54公斤、57公斤等8个级别;女子甲组分别为48公斤、52公斤、54公斤、57公斤等7个级别;女子乙组共有46公斤、50公斤、53公斤、57公斤、63公斤等4个级别。

上午,各参赛队伍和运动员齐聚赛场,进行资格审查、称体重、抽签,13时开始举行预赛第一单元的38场比赛。

耿马管好用活村民小组活动场所

本报讯 (通讯员 詹笛) 近年来,耿马县把村民活动场所建设作为基层党组织活动阵地保障的重要内容,采取“制度+党员+群众”的方法管好用活村民小组活动场所。目前,全县共建设274个村民小组活动场所,做到村民小组全覆盖。

严格按照标准,突出制度引领功能。印发村级组织活动场所建设使用管理办法,从建设、使用、管理、激励办法等方面对活动场所管理使用作出明确要求,下发村民小组活动场所“十有两配套”建设标准,对活动场所从扁牌、活动室内部布置、外围环境到管理使用等方面提出了

详细标准,特别是对国旗台、办公设备、活动室制度、党务村务公开栏、工作展板等重点做了明确规定,从根本上杜绝“重建轻管,有场所、无活动”的问题。

精确到人,发挥党员示范作用。采取“县级监管、乡(镇)协管、村级主管、小组直管”四级管理体制,使用“红色超市+支部书记”模式,把活动场所管理精确到人,红色超市负责人负责活动场所日常管护,保持活动场所干净、整洁、美观,支部书记积极主动发挥党员示范作用,负责直接管理活动场所,确保资产不缺失、不损坏。坚持执行管理制度,由村民小组长和党员轮

流监管,对活动场所主体建筑、附属设施、活动场地、上级配备以及购买、受赠的设施设备、图书音像资料等建立资产台帐清单逐项记入《活动场所管理使用登记台帐》,同步对日常使用活动场所开展活动情况据实登记,乡镇党委定期不定期监督检查,对管理不善,造成活动场所资产和设备流失、损坏、被私人占用或长期闲置的,进行通报批评,并追究相关责任,从关键抓好“加强管理、有效使用、发挥作用”。

拓展功能,鼓励群众参与使用。把

村民小组活动场所建成政治、教育、文化、娱乐、客事办理于一体的综合阵地,在活动场所设置为民服务站、党员活动室、会议室3个主要功能区,采取挂点联系领导讲党课、举办专题讲座、培训班等办法,大力加强农村实用技能和政策法规等方面知识的培训,定期组织开展内容健康向上、群众喜闻乐见的文体娱乐活动,通过定期开展“三会一课”“党支部主题党日”、党员教育培训,举办民族文艺汇演等方式,使活动场所真正成为党员、群众的“红色阵地”“充电站”“温馨家园”,并提倡“谁使用谁管理、谁受益谁负责”的原则,统筹使用,边用边管,真正让活动场所“活起来、动起来”。

2018 中国网络安全年会聚焦应急响应

新华社北京8月9日电 (记者 王思北)由国家互联网应急中心主办的2018中国网络安全年会将于14日至16日在北京举行。本次大会主题为“荟聚安全大脑,护航智能生态”,来自国内外的网络安全产业界人士及专家学者将围绕这一主题交流探讨。

记者从9日召开的新闻发布会上获悉,本次大会围绕应急响应、态

势感知、网络攻击与溯源、数据安全等热点领域,设置了全体大会、8个特色分论坛、中国网络安全技术对抗赛、技术培训活动等。

此外,首次举行的网络安全创新产品(技术)评选活动也将成为大会的一大亮点。这一针对网络安全产品(技术)举行的公开评选,通过征集展示近年来我国网络安全行业优秀的创新产品和创新技术成果,

以促进我国网络安全行业的自主创新与发展。

据悉,中国网络安全年会自2004年以来已连续举办14年。大会的举办旨在交流国内外网络安全工作新趋势、新问题、新思路,促进国家公共互联网网络安全应急体系成员间合作,加强互联网行业网络安全保障和突发事件应急处置联动,提升全社会网络安全意识。

张之政在全市推进旅游革命动员大会暨“一部手机游云南”专题会和全市经济运行分析会上强调

加快推进旅游产业转型升级
坚定不移推动全市经济高质量发展

本报讯 (记者 李沁园) 8

月8日上午,市委副书记、市长张之政主持召开全市推进旅游革命动员大会暨“一部手机游云南”专题会和全市经济运行分析会,强调要高度重视、精心组织“一部手机游云南”工作,推动旅游产业转型升级。要认清形势、坚定信心、未雨绸缪,坚定不移推动全市经济高质量发展,全力以赴保持全市经济社会大局稳定。

通过观看市级和各县(区)“一部手机游云南”城市名片,听取相关工作情况汇报,张之政强调,要突出重点、精准发力,以点带面,以“一部手机游云南”为抓手,充分挖掘、开发优势资源,为全市旅游产业转型升级注入新动力。要加大工作力度,把“一部手机游云南”真正打造成展示临沧形象的宣传平台,变成临沧的诚信平台、购物平台。

听取上半年经济工作情况汇报

后,张之政强调,要准确把握经济运行现状和走势,对照各项工作进展情况,各项指标完成情况,认真梳理,明确定位,分析原因,理清对策,下更大力气做好工作,坚决完成全年经济发展目标任务。要结合重点领域和关键环节抓投资,全面主动贯彻落实中央、省委政策措施,着力在固定资产投资、基础设施建设、“三大攻坚战”、乡村振兴、“三张牌”、沿边开发开放、财税金融等重点工作上实现突破。要加大力度补齐发展短板,围绕全市重点工作,变资源为项目,培育新的经济增长点。要全面推进政府机构改革,持续推进“放管服”改革,深入开展“六个一”行动,进一步激发市场活力。要强化市级领导带队督查机制,继续发挥好督查督办的关键作用,以问题为导向推动工作落实。

王菊、杨鹏飞、胡德杨、牟洪操、马加能、丁华云、肖涛、张玲芳、张廷忠出席会议。

尽心尽责,努力把各项工作做好

——四论确保实现经济社会发展目标任务

为政贵在行。实现目标、完成任务,必须沉下心来抓落实。

“各地区各部门要切实增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’,坚定不移贯彻党的十九大的决策部署,尽心尽责抓各项工作做好,确保实现经济社会发展的目标任务”。日前,中共中央政治局召开会议,深入分析研究当前经济运行面临的一些新问题新挑战,对下半年经济工作作出了重点部署,对各地区各部门做好各项工作提出了具体要求。高屋建瓴的谋划,清晰明确的部署,为科学把握经济发展大势、做好当前经济工作指明了方向。对于各地区各部门来说,当前最重要的任务就是坚决贯彻落实党中央的决策部署,结合具体实际做好各项工作。

坚定的行动取决于统一的认识。今年上半年,我国经济保持了总体平稳、稳中向好态势,在复杂变化的国内外形势下取得这样的成绩,很不容易,很了不起。同时我们也要清醒地看到,当前形势不同以往,正在面临一些亟待解决的新问题新挑战。这次中共中央政治局会议作出了当前经济运行稳中有变的重大判断,强调要抓住主要矛盾,采取针对性强的措施加以解决。做好下半年经济工作,确保实现经济社会发展目标任务,首先就要把思想和行动统一到党中央关于当前经济形势的分析和判断上来,统一到党中央对下半年经济工作的部署和安排上来。各地区各部门要坚持稳中求进工作总基调,在保持经济社会大局稳定、保持经济运行在合理区间的基础上,深入推进供给侧结构性改革,打好“三大攻坚战”,在改革开放和结构调整等方面积极进取,让党中央的决策部署落到实处。

“万人操弓,共射一招,招无不中。”朝着明确的目标稳步前行,才能胜利完成任务。这次中共中央政治局会议明确了六个方面的重点工作:保持经济平稳健康发展;把短板作为当前深化供给侧结构性改革的重点任务;把防范化解金融风险和服务实体经济更好结合起来;推进改革开放;下决心解决好房地产市场问题;做好民生保障和社会稳定工作。这些措施既有宏观指引,又有具体办法,既有全面要求,又有重点任务,科学性、针对性、可操作性都很强。各地区各部门认真学习领会、全面贯彻落实,精准施策、对症下药,就能有效应对当前经济运行中出现的新问题新挑战,在外部环境发生明显变化的形势下不断巩固稳中向好的态势,确保经济社会平稳健康发展。

抓落实来不得花拳绣腿,务必尽心履职,尽责担当。既要稳稳当当、扎实扎实,一步一个脚印,又要锐意进取、奋发有为,迎难而上,善于结合实际创造性推动工作。如何稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期?如何打通去产能的制度梗阻?如何提高金融服务实体经济的能力和意愿?如何因城施策解决好房地产市场问题?各地区各部门要以钉钉子精神做实做细做好各项工作,以昂扬向上的精神状态不断开创新局面。

新故相推舒画卷,丹青妙手向翠峰。做好下半年经济工作,任务繁重、责任重大。紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,脚踏实地、开拓进取、狠抓落实,充分调动各方面干事创业的积极性,我们一定能不断书写高质量发展的新篇章。

转自《人民日报》

距云南省第十一届残疾人运动会还有

23 天

人人当好东道主 个个都是志愿者